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BMW JoyDrive Tour 2012 Slovenija. 
Nepozabno doživetje inovacij in vozil BMW. 
 

Ljubljana. BMW Group Slovenija skupaj s pooblaščenimi trgovci vozil BMW od 5. 4. do 

8. 4. 2012 na letališču v Lescah organizira poseben dogodek BMW JoyDrive Tour 2012.  

Udeleženci poldnevnega dogodka lahko izkusijo vožnjo z najnovejšimi modeli BMW v 

različnih voznih situacijah ter v praksi  spoznajo inovacije BMW ConnectedDrive.  

 

Užitek v vožnji, ki vzbuja emocije, fascinantno estetsko privlačnost, premium kakovost in 

revolucionarno učinkovitost, označuje serijo modelov, ki ohranjajo blagovno znamko BMW 

na poti uspeha tudi v letu 2012. Inovativna moč svetovno najuspešnejšega proizvajalca 

premium avtomobilov omogoča razvoj vozil, ki združujejo izjemno raven karizme in 

konstantno naraščajoč užitek v vožnji z doslednim zmanjševanjem porabe goriva in 

izpušnih emisij. S svojim aktualnim programom modelov postavlja BMW merilo za 

tehnološki napredek, revolucionaren slog oblikovanja in trajnostni razvoj v avtomobilski 

panogi.  

 

Dogodek BMW JoyDrive Tour je z atraktivnim programom predstavil številne novosti 

znamke BMW na enem mestu. V programu dogodka so tako interaktivne predstavitve 

inovacij BMW Connected Drive, aktivne vaje in panoramska vožnja z različnimi modeli 

BMW. Na dogodku lahko udeleženci izboljšajo svoje vozne sposobnosti pod 

vodstvom strokovnih inštruktorjev BMW. Poleg tega bodo organizatorji poskrbeli 

za dodatna presenečenja. 

 

Vozni park dogodka BMW JoyDrive je res impresiven. Na voljo so različni modeli in 

motorske različice. Predstavljeni so novi BMW serije 3, BMW serije 1, BMW serije 5 Gran 

Turismo, BMW X5, BMW serije 5, BMW serije 6 Coupé in BMW serije 7.  
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Del dogodka je tudi predstavitev hibridne tehnologije BMW. Predstavljen je novi BMW 

ActiveHybrid 5, ki ga je že možno naročiti tudi pri pooblaščenih prodajalcih vozil BMW v 

Sloveniji. BMW ActiveHybrid 5 združuje moč motorja z notranjim izgorevanjem in 

elektromotorja in tako zvišuje učinkovitost kot tudi vrhunski užitek v vožnji vozil blagovne 

znamke BMW. BMW ActiveHybrid 5 prvič združuje 6-valjni vrstni motor BMW TwinPower 

Turbo, sistem električnega pogona in 8-stopenjski avtomatski menjalnik. Najnovejša 

generacija tehnologije BMW ActiveHybrid k temu doda tudi odličen in učinkovit nadzor 

upravljanja z energijo. Vse to daje BMW ActiveHybrid 5 izjemno uravnoteženo delovanje 

in varčnost porabe energije prvovrstnega razreda vozil premium.  

BMW ConnectedDrive se nanaša na vse inovacije, ki temeljijo na omrežjih in zagotavljajo 

dodatno udobje, infozabavo in varnost. Pomenijo povezanost voznika z vozilom in preko 

njega tudi z okolico. Na dogodku BMW JoyDrive Tour 2012 bodo predstavljene zadnje 

novosti paketa storitev BMW ConnectedDrive, ki so na voljo v Sloveniji in zagotavljajo 

nadaljnjo optimizacijo udobja, varnosti in infozabave v vozilu.  Od sistema Surround View 

do opozorilnika pri menjavi voznega pasu,  BMW Head-Up projektorja, BMW Apps in še 

mnoge druge inovacije BMW Connected Drive. 

Dogodek poteka od 5. 4. do 8. 4.2012 na letališču v Lescah.  

Dodatne informacije o dogodku BMW JoyDrive Tour 2012 na spletni strani www.bmw.si  

 

Za dodatne informacije se lahko obrnete na :  

Gordana Kisilak, predstavnica za odnose z javnostmi BMW Group Slovenija 

E-mail: gordana.kisilak@partner.bmwgroup.com 

Telefon: 01/ 586 73 74 

http://www.bmw.si/
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